

Всероссийская акция «Атлас природы»

Всемирный день дикой природы отмечается в России 3 марта. Дата установлена Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций в 2013 году и призвана обратить внимание на необходимость охраны дикой природы и сохранения природных комплексов (объектов).

Активисты первичного отделения Движение Первых МБОУ «ЦО с. Нешкан» приняли участие во Всероссийской акции «Атлас природы». Пытко И.И. рассказала детям о заповедных местах Чукотки, о редких животных, птицах и растениях Арктики, также познакомились с Красной книгой Чукотского автономного округа.

Первые узнали, какие меры по сохранению флоры и фауны предусмотрены нашим государством, о том, как беречь природу. Во время мероприятия ребята изготовили трафареты диких животных, внесенных в Красную книгу.

#Первые87 #ЮннатыПервых, #АтласПриродыПервых #МиллионДобрыхДел #ЦОНешкан
#ЧукотскийРайон



